

# 《大江大河》意犹未尽，第二部年内开拍！

《都挺好》《尉官正年轻》《老中医》《人民的财产》《在远方》等众多现实题材大剧将陆续亮相

高口碑剧集《大江大河》上周末圆满收官，同时剧透了第二部的精彩片段。该剧播出后，引发众多具有共同时代记忆的观众认同。三位男主角的人生经历给观众带来的启示也值得回味：当今社会充满无穷变化和大好机遇，只有如主人公那样不忘初心、执着追梦，才能不负这个时代。

## 三位男主代表三种人设 奋斗故事令人回味

### 宋运辉：审时度势，强化专业实力

在观众看来，宋运辉太过优秀，被誉为最想嫁的男主角，但也令伴侣压力太大。

在特殊时期，宋运辉因家庭问题经历很多磨难，但他坚信“知识改变命运”，以全县第一的成绩考上大学。到了大学里，他求知若渴，有一种安静、能沉下心来的独特魅力，四年都能保持专业成绩排在年级第一，正是因为深厚学识和宽广视野，宋运辉打动了徐县长，后者推荐他毕业后进入了梦寐以求的国企——金州化工总厂。

到了职场以后，宋运辉短短十年之间能从基层技术员升至处长，在技术改造和引进新设备等关键问题上担当大任，有些观众可能觉得这种成功有点像“爽文”，但不能忽略三点很重要的原因：一是他有贵人相助，并且能和贵人互利互惠。他用技术实力帮助水书记，得到重用，后来他又变成了程厂长的女婿。二是他的专业实力无人匹敌。在同事睡觉、闲散的时间里，他抓紧时间学习，抓住一切可能的机遇，紧紧围绕核心业务不断丰富自己，连续加班都不休息，攻克了一个个技术难题。三是他始终洁身自好，善于审时度势。他始终坚持技术为先，但不懂得迂回婉转、不善于处理人际关系也在一定程度上给他的事业带来了挫折。

### 雷东宝：敢做敢当真性情

与宋运辉在职场上一路遇到贵人相比，雷东宝的魅力体现在敢做敢当、公道无私、

真性情。

雷东宝复员归来，萌生了带领大家一起赚钱的朴素愿望。为此，他不断谋求产业多样化，搞土地承包、开砖窑、开预制品厂、建筑队、开电线电缆厂……样样做得风生水起，在发展过程中，他敢想敢试，多数时候得不到属下和村民的理解，但最终都获得成功，正是因为他一切为集体利益着想，这个带头人就能逐渐获得信任。

雷东宝一路带领乡亲发展经济、改变现状，值得敬佩。但是，他也有知识和性格上的局限性，又缺乏指路人，难免造成失意，他的教训是个提醒。

### 杨巡：情商超高，能屈能伸

后来变为民营企业家的杨巡之所以感染观众，是因为在求生欲支配下他敢于闯荡，情商高则为他的成功制造了良好的外部环境。

杨巡念完初中就没有读书，担负起作为长子的责任养家，从卖馒头开始，到独自到东北谋生。他想要活下去就必须放下自尊，练就能屈能伸的本领，腿脚勤快，为人热心，伶牙俐齿，讨人喜欢，这样才能更好地生存，几乎所有和他打过交道的企业、同行都赞他会做人。面对复杂多变的商场风云，他会采用各种手段争夺市场，但始终坚持诚信经营，用产品质量和口碑赢得认可。

难得可贵的是，他身上还有重情重义的热血，散发出小人物的人性之光。更关键的在于他有一种不向命运低头的韧劲和倔强，这些都为他事业腾飞奠定了坚实基础。



拓土”；杨巡即将买下一整片电器市场，和寻建祥携手大干快上。

该剧播出以来，主演们的表演已经获得了观众的认可，尤其是最后，宋运辉一段关于“追梦”的内心独白让人激动不已，王凯的台词功底受到大赞，“王凯已经是80后演员中最好的之一了，从此以后我就是宋运辉的粉丝”。据悉，《大江大河》第二部年内开拍，目前已知的是雷东宝的发挥空间有限，杨巡的戏份将大大增加。

为了吊起观众的胃口，该剧大结局之后还提前剧透了第二部的内容，看点颇多，比如，曾经发誓不再娶的雷东宝，与饭店老板韦春红结婚，不过另有隐情，随后他因遭诉讼行贿、侵占集体资产而被捕，宋运辉等人奔走相救……宋运辉的新项目遇到重重阻力，他也开始懂得了使用手段，此外，他和妻子程开颜的感情会产生裂缝，彼此差距日益扩大，其人生中的第二个女人梁思申即将上线……

## 众多现实题材大剧将陆续亮相

《老农民》等都获得超高口碑，《老中医》值得期待。

靳东、闫妮主演的《人民的财产》，聚焦国企改革，由周梅森担任编剧，沈严导演，班底强大备受瞩目。刘烨、马伊琍首度合作的《在远方》同样出自金牌创作班底之手，讲述快递和互联网创业，也是颇受市场看好的作品。

此外，张嘉译、闫妮再度携手的《少年派》，孙红雷搭档曾舜晞的《带着爸爸去留学》，黄磊、海清再度合作的《小欢喜》，聚焦普通百姓关心的教育问题，有望引发热议。

据新华网

## 王凯最后一段独白“圈粉” 第二部内容提前剧透

在东方卫视播出的《大江大河》收官夜中，三个时代弄潮儿的命运走向各不相同。雷东宝终于成功收购一直以来的最大竞争对手江阳电线电缆厂，小雷家村这个集体企

业的发展将揭开新篇章；师兄闻忠生即将上任当厂长，师父水书记提前退休，宋运辉感觉到自己被欺骗、被利用，却未失本心，选择离开金州化工总厂，前往东海项目组“开疆

拓土”；杨巡即将买下一整片电器市场，和寻建祥携手大干快上。

### 偶像剧：

#### 《天国的嫁衣》集数将翻倍

今年，多部台湾经典偶像剧将被翻拍，这些剧的原版都是80后的青春记忆。2007年，《放羊的星星》让钟天骐（林志颖饰）和夏之恋（刘荷娜饰）这对“仲夏CP”圈粉无数。时隔12年，新版《放羊的星星》男主角确定由去年因《香蜜沉沉烬如霜》大热的邓伦出演，女主角是出演过《何以笙箫默》和《猎场》的菅纫姿。

还有两部偶像剧没公布演员名单，但根据目前改编的信息，两部剧的集数相比原作将翻倍。新版《天国的嫁衣》将于2019年10月开拍，据说剧情与原版相差不大，但集数从19集扩充到了44集。新版《薰衣草》也将开拍，集数将从15集扩充到30集。新版《王子变青蛙》则换了人设和剧情，女主角叶天瑜从杂货店瓦斯工变成了导游，男主角单均昊也从饭店经理变成了投资专家。目前，翻拍版已经确定男女主角人选，分别由范世錡、邢菲担纲。

据新华网

## 一大波翻拍剧即将来袭

### 谁有实力接棒第N次闯荡江湖的杨过小龙女？

的星星》《天国的嫁衣》等偶像剧翻拍，还有翻拍自外国热播剧的，内地版《城市猎人》《信号》都会来凑热闹。

### 武侠剧：

#### 新版“小龙女”“白娘子”亮相

武侠剧方面，金庸小说IP依然是热门翻拍类型。几年前，华策影视启动“武侠新世界”项目，计划投资10亿元重拍金庸和古龙的8部武侠作品。2017年，由蒋家骏执导、杨旭文主演的《射雕英雄传》就出自这个项目，曾引起一小波轰动。今年，《雪山飞狐》也进入筹备阶段，这部IP改编剧早前较知名的版本都来自香港，一个是1985年的吕良伟、曾华倩版，另一个是1999年的陈锦鸿、余诗曼版。目前，新版的主创阵容尚未公布。

《天龙八部》也将迎来最新一次翻

拍。此前，有两个翻拍版本的观众认可度较高，一个是1997年的黄日华版，另一个是2003年的胡军版，而最近一次改编是2013年的钟汉良版。目前，新版《天龙八部》也公布了主创名单，于荣光担任导演，杨祐宁饰演萧峰，白澍饰演段誉，张天阳饰演虚竹，文咏珊饰演王语嫣，苏青饰演阿朱，何泓姗饰演阿紫。

另一部大IP《神雕侠侣》将迎来第8次翻拍。这个IP可谓谁演谁火，1995年的古天乐、李若彤版，2006年的黄晓明、刘亦菲版都是经典，而2014年的陈晓、陈妍希版虽然吐槽声浪大，但也有不小热度。而2018年的新版将由佟梦实饰演杨过，毛晓慧饰演小龙女，文淇饰演郭襄，邵兵、龚蓓苾、汤镇宗、方中信等观众熟悉的演员都将饰演重要配角。

除了金庸改编剧，还有两部经典古装改编剧值得关注。一部是当年让刘亦菲和胡歌极速蹿红的《仙剑奇侠传》，不过这



正剧《大江大河》火得一塌糊涂，让大家对2019年的新剧又抱有不少期待。目前，又一波翻拍剧在路上，不仅有《天龙八部》《神雕侠侣》等武侠剧、《放羊